

政务简报

●5月19日,州委常委、常务副州长周舟率队深入凯里市项目企业一线开展“双服务”工作。指出凯里市要进一步做好企业的服务工作;严格按照州委州政府关于“疏老城、建新城”的工作要求,依法依规依规开展房地产项目建设;要进一步加快项目建设,扎实做好汛期安全生产预案和应急演练,确保安全度汛。扎实做好全州水库类项目建设的服务指导,积极争取上级资金,推动一批水库类项目建设。(通讯员 尔柯)

●5月20日,黔东南“苗侗山珍”优质特色农产品进佛山市场发车仪式在凯里市苗侗农产品综合批发市场举行,副州长吴坦出席并宣布启动发车。活动的举办,不仅是我州优质农产品进佛山市场的起点,更是两地下一步协作实质性工作的良好开端。(记者 李雄 余天英)

黔东南州涉侨法律服务工作站挂牌成立

本报讯(记者 魏丽萍)5月19日,黔东南州涉侨法律服务工作站在凯里正式挂牌成立。该工作站的成立主要为黔东南州内归侨侨眷、海外侨胞、港澳同胞、留学归国人员等涉侨人员及涉侨企业提供优质高效的法律服务。据悉,该工作站由黔东南州归侨侨眷联合会与贵州宏强律师事务所合作,签订合作协议,切实为全州广大侨界群众和涉侨企业提供专业的法律服务,旨在发挥好侨联组织“维护侨益”的独特作用,提升我州“为侨服务”水平,更好的凝聚侨界力量,促进黔东南州经济社会和谐、稳定发展。

州公共资源交易中心:

用活“互联网+”优化政府采购交易服务

本报讯(通讯员 罗晓芳)5月18日,为使服务对象尽快掌握并运用政府采购交易服务新平台操作方法,确保电子化政府采购工作的顺利开展,州公共资源交易中心组织政府采购流程电子化系统培训。

培训中,对新平台政府采购业务系统的操作方法、远程异地评标项目的组织实施、专家劳务费线上发放、远程不见面开标项目的组织实施等内容进行了深入细致的讲解以及系统演示。

据悉,为避免政府采购项目入场交易的代理机构、供应商走“回头路”,州公共资源交易中心坚持问题导向,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求,聚焦服务对象关切,通过灵活运用“互联网+”,推动我州公共资源交易平台向信息化、智能化转型升级,积极打造功能完善、便捷高效的政府采购交易服务新平台,切实为群众办实事解难题,推动我州“营商环境”政府服务工作落到实处、见到实效。

州公共资源交易中心将持续推进公共资源交易电子化改革,通过运用“互联网+监管”,实现交易数据与监管部门之间的互联互通。按照建设统一的交易监管体系要求,建立公共资源交易“智慧监管”平台,在公共资源交易领域落实和完善“管办分离”制度,以加强对交易平台的监管,着力创新公共资源交易监管体制机制,实现阳光交易,防止利用权力插手干预和谋取私利。

三穗县彩虹社区:

“妈妈服务团”提升搬迁群众幸福感

本报讯(通讯员 姜邵文)近日,走进三穗县武笔街道彩虹社区,一群身穿党员志愿者字样马甲的中年妇女穿穿走巷,陪着搬迁社区群众讲政策、聊家常,深受群众欢迎。她们是该社区“妈妈服务团”。

“杨妹,麻烦你帮忙看下我手机铃声怎么这么小,山歌听不清楚了。”今年65岁的王满妹一边将手机递给社区副主任杨群弟,一边连声夸赞社区“妈妈服务团”好。“我儿子外出务工了,家中就我一个人,搬进社区来居住,总会有些不适应地方,多亏有杨妹他们,让我在这里感受到了大家庭的温暖,很谢谢他们的帮助。”

王满妹口中的“妈妈服务团”成立于2019年,由社区内30名中年妇女所成立的志愿者服务队,主要帮助社区内孤寡老人、留守儿童及有需要的群众服务工作。

“我加入‘妈妈服务团’并不是想做多么伟大的事情,只是想尽自己的绵薄之力,给孩子们讲一个故事、教他们念古诗、陪老人聊家常,看群众在这里生活得好,我们心里也很开心。”三穗县武笔街道彩虹社区副主任金元秀说道。

为进一步优化服务、提高服务质量,三穗县武笔街道彩虹社区“妈妈服务团”志愿者结合当前党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,对搬迁群众进行“多对一”结对包保,持续提升群众满意度和幸福感。

据了解,自开展“我为群众办实事”实践活动以来,三穗县武笔街道彩虹社区“妈妈服务团”累计为群众办实事50余件,惠及群众170余人。

天柱公积金管理部、建行天柱支行联合开展党史学习教育

本报讯(通讯员 吴岳阳)在建党100周年之际,为了让党史学习教育深入人心,5月18日上午,天柱县公积金管理部党支部联合天柱县建设银行前往天柱县烈士陵园开展党史学习教育,缅怀革命先烈,弘扬革命精神。

通过瞻仰革命烈士纪念碑和聆听革命英雄故事,全体党员追寻革命先辈的奋斗足迹,缅怀革命先烈的丰功伟绩,深刻感受到了先辈们艰苦

奋斗的伟大精神,也再一次激发了党员干部们的爱国热情。

大家纷纷表示,要以开展党史学习教育为契机,进一步加强党性,坚定理想信念,牢记全心全意为人民服务的宗旨,将红色革命精神内化为激励自己不断进取、干事创业的强大动力,不断提升服务大局、服务发展、服务群众的能力和水平,立足本职,充分发挥党员先锋模范作用,为住房公积金事业作出新的贡献。

知史爱党知史爱国 以史鉴今铸魂育人

——党史学习教育州委宣讲团走进凯里学院、黔东南民族职业技术学院

黔东南州融媒体中心记者 黄思铭

连日来,按照州委党史学习教育工作安排,党史学习教育州委宣讲团赴凯里学院、黔东南民族职业技术学院开展党史学习教育宣讲,引导高校师生深刻领会中国共产党百年奋斗史、光辉史中感恩,坚定跟党走的信心,为中国特色社会主义现代化建设贡献力量。

党史学习教育州委宣讲团围绕深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义;回望总结,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献;贯彻落实习近平总书记视察贵州重要讲话精神,以高度的思想自觉政治自觉行动自觉喜迎建党百年;准确把握党史学习教育重点,高标准高质量抓好党史学习教育;提高思想站位,努力推动党史学习教育务实求实效走在前列五个方面,对党的历史背景、发展过程、经验教训及党史学习教育的重要意义作了系统全面和深入的辅导解读。

在凯里学院,州委宣讲团成员、州委党校教育处长姚友贤的宣讲在参会师生中产生了强烈共鸣。参会师生表示,姚友贤的报告政治站位高,主题鲜明,内容丰富,思想深刻,逻辑严谨,不仅对推动我校深入开展党史学习教育具有非常重要

的指导作用,而且对加快推进凯里学院高质量发展具有重大的现实意义。“对于那些革命先烈,我觉得既熟悉又陌生,他们都是历史课本里的人。听了姚老师的课,现在那些革命先烈的形象更加清晰了,感觉他们就像是生活在身边的人。作为学生,我能做的就是好好学习,学好知识,更好的成为社会主义的接班人。”凯里学院人文学院大三学生赵迪说。“希望能多学一些党史方面的知识,明白他们到底是什么样的人,我才能知道我会成为什么样的人。”

思政课是落实立德树人根本任务的关键课程,关乎青年成长成才,如何将党史学习教育有效融入学业教育,凯里学院马克思主义学院的思政课老师杨菁说:“充分发挥学校思政课主渠道作用,结合党史学习教育,打造红色课堂,把党史学习教育融入大学生成长过程中。通过学党史,增强对党的认识,从中汲取力量,更好发挥思政课铸魂育人的重要作用。”

在黔东南民族职业技术学院党史学习教育州委宣讲团报告会上,州委宣讲团成员、州委党校宣讲组处处长费阳升在宣讲中说,在中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”奋斗目标历

史交汇的关键节点,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,以更加昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

黔东南民族职业技术学院学生王俏女说:“作为一名在校学生,听了费老师的课,我觉得我们要做到学史明理、学史增信、学史崇德和学史立行,自觉承担起一代更比一代强的青春责任。”

听了费阳升的党史宣讲报告,黔东南民族职业技术学院宣传战报部副部长杨平老师表示,作为学校教育工作者,要学悟透党史,用自己的实际行动来教育学生,让学党史进入到课堂,进入到学生的日常生活,引导学生不忘初心、牢记使命,做红色基因传人,做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者。

一场场宣讲,既是一次次生动的理论辅导,又是一次次有力的思想动员,让广大高校师生深受教育鼓舞。



我州全力以赴做好防汛备汛工作

本报讯(记者 余天英)5月3日13时20分,州防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应,要求全州各级各部门责任人到岗到位,强化措施抓好洪涝、冰雹、地质灾害等灾害防范。

5月10日17时30分,州防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应,要求落实州防指部署,加强防范。

5月11日03时,结合雨情水情,州防汛抗旱指挥部将防汛Ⅳ级应急响应提升至防汛Ⅲ级应急响应,进一步强化防范。

5月12日16时40分,州防汛抗旱指挥部组织州应急、气象部门和16个县(市)应急、气象部门就应对短时强对流天气过程的风雹、雷电等灾害进行会商调度,决定启动黔东南州自然灾害Ⅳ级应急响应。

5月13日03时,州防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应,组织应对新一轮强降雨天气。

5月份以来,我州先后出现多次强降雨和冰雹、大风等强对流天气。为积极应对强降雨,我州按照早预警、早会商、早响应、早撤人的“四早”防汛机制,提前谋划,周密部署,加强气象监测预警和值班值守,密切关注雨情、水情、汛情,科学调度应对。面对严峻防汛形势,州防汛办、州减灾办、州应急局加密会商研判,及时按规定提请启动应急响应,严密措施防范应对强降雨,最大限度降低了灾害损失,避免了人员伤亡。

5月10日晚,三穗县境内普降暴雨,多条道路发生漫水状况。11日8时许,三穗县公安局桐林派出所接到报警,称桐林镇鹿洞村贵秧组一家农户的房子被洪水淹了一半,3人被困在屋内,情况危急。接警后,桐林派出所4名民警辅警立即携带救援装备赶往现场,踏着齐腰深的积水将被困群众转移到安全地带。

“喂,同志你好,因下了一夜大雨,一棵大树被大风吹倒在电线上了,请求

派人前来处理”。5月18日早晨5点钟,锦屏供电局配电所员工接到三江镇菜园村便团小组一村民打来电话。锦屏供电局配电所员工闻“汛”而动,随即派人赶赴现场全力抢修,该线路全部恢复正常供电。

5月19日,记者走进凯里市下司电站,运行值班人员实时监测水库水位,有的到发电机房检查应急供电设备,还有的在工作区域检查设备运行情况,大家紧张作业,做好防汛备汛。

据了解,汛期以来,全州各级有关部门严格实行领导带班和24小时值班制度,密切监视雨情、水情、工情和汛情,加强对强降雨地区点对点调度。严格执行信息报送制度,强化部门间的信息共享和协调联动,做到信息及时掌握、及时处置。州、县、乡、村、组五级联动,保持高度警惕,提前做好防御准备,全力投入防汛防灾工作中,努力保障群众生命财产安全。



5月19日,黔东南州公安局交警支队高速四大队民警走进剑河县柳川镇高标小学,开展“知危险、会避险、远离违法、珍爱生命”交通安全知识宣讲活动。

图为交通安全千万人签名活动现场。(通讯员 龚武训 龚祥亮 摄)

建行贵州省分行财会部与黔东南分行联合开展联学共建主题党日活动

州省委党史研究室专家智库成员张中俞作了题为“汲取智慧 继续前行——开展党史学习教育”的专题讲座。

历史是最生动、最有说服力的教科书。张中俞分别从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,激励全党全国各族人民满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程,即“学党史 悟思想 办实事 开新局”进行全方位的精彩

讲述和分析,从嘉兴南湖上的一艘小船,到承载着14亿人民希望的巍巍巨轮,久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。开展党史学习教育,增强历史自觉,回望过往的奋斗路,眺望前方奋进路,引导全体党员学史力行、学以致用,把“长征精神”融入初心使命,转化为锐意进取的精气神和埋头苦干的源动力。

随后,全体党员跟随讲解员的脚步来到黎平会议纪念馆、黎平会议会址参观瞻仰,聆听长征途中红军入黔后

州管干部任前公示

经州委常委会会议研究决定,对下列同志进行任前公示。

杨川,女,侗族,无党派,1980年8月生,籍贯、出生地贵州榕江,1999年12月参加工作,省委党校大学学历,现任州后勤服务中心副主任,拟任州直单位副县级领导职务。

公示时间:2021年5月20日至2021年5月27日止。如对公示对象有问题反映的,请通过电话、信件、短信、网络等方式,在公示期间向州委组织部干部监督举报中心反映。

举报电话:0855-12380;举报网站: http://www.qdnzb.gov.cn/12380; 举报电话:18984512380; 通讯地址:贵州省黔东南州凯里市盘东东路51号(邮编556000)

中共黔东南州委组织部 2021年5月20日

艰苦奋战逐步实现转折的革命历史,感受中国革命发展的艰难历程和取得伟大革命胜利的丰功伟绩,寻访中央红军和革命先辈在黔东南生活、战斗的足迹。“黎平会议”迎来了中央红军长征胜利的曙光,成了伟大转折的起点。同时,通过一幅幅“军民加工军粮忙”“荷花塘场景”等模拟画面,身临其境感受了无数催人泪下的军民鱼水情深故事。

党史是最好的营养液。党员们在鲜红的党旗下庄严肃穆地重温入党誓词,回顾入党时的庄严承诺,坚定理想信念,纷纷表示,缅怀革命先烈,就是要以崇高的革命气节和忘我的牺牲精神为榜样,积极发挥共产党员的先锋模范作用,传承红色基因,坚守金融初心,勇担发展使命,接力奋进征程。

注销公告

从江县武青运输有限公司(统一社会信用代码:91522633MA6E12MF4L)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销。请债权人于公告之日起45日内向公司申请债权。

联系人:刘祥青 联系电话:17718971777 特此公告 从江县武青运输有限公司 2021年5月20日

注销公告

黔东南顺达担保有限公司(注册号:522600000017328)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销。请债权人于公告之日起45日内向公司申请债权。

联系人:沈成光 联系电话:15685573333 特此公告 黔东南顺达担保有限公司 2021年5月20日

减资公告

贵州瑞禾丝绸有限公司(统一社会信用代码:91522632MA6GRM4M57)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,将注册资本由叁仟万元减至壹仟万元。

特此公告 贵州瑞禾丝绸有限公司 2021年5月20日

遗失声明

●龙云芝于2021年5月10日不慎遗失由人事部、中华人民共和国卫生部颁发的卫生专业技术资格证书,级别为:中级(师),专业为:护理,管理号:30220190652083680240,特声明作废。

2021年5月20日

●不慎遗失贵州黔筑鸿置业有限公司《购房收据》1张,票号:4047517,金额:169000元,特声明作废。

陈爱棋 2021年5月20日

●不慎遗失《出租车从业资格证》1本,身份证号码:522627199002252613,特声明作废。

蒋培彬 2021年5月20日

●不慎遗失《从业资格证》(客、货运)1本,身份证号码:522624198208163217,特声明作废。

龙久扬 2021年5月20日

●不慎遗失贵州虹祥房地产开发有限公司凯里分公司《购房收据》1张,票号:19432420,金额:121324元,房号:7-1-6-4,特声明作废。

李文英 2021年5月20日

●不慎遗失成都铁路局集团有限公司凯里车务段劳动服务公司《工作证》1张,特声明作废。

田景英 2021年5月20日

●潘承能(身份证号码:522629197703254818)不慎遗失贵州凯地置业有限公司凯里恒大城7栋2单元2502号房《购房收据》1张,收据号:凯0000234,金额:120854元,特声明作废。

2021年5月20日

●不慎遗失《食品经营许可证》正、副本,许可证编号:JY15226250009011,特声明作废。

镇远县闽南海鲜店 2021年5月20日